

EDITAL Nº 9, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE VAGAS DAS CARREIRAS DE PESQUISA E DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA - CARGOS DE PESQUISADOR E TECNOLOGISTA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024, DE 15 DE OUTUBRO DE 2024

O Presidente do Instituto de Pesquisas Jardim Botânico do Rio de Janeiro - JBRJ, autarquia vinculada ao Ministério do Meio Ambiente e Mudança do Clima, tendo em vista a Portaria GM/MGI nº 4.590, de 02 de julho de 2024, publicada no DOU, de 03 de julho de 2024, da Ministra de Estado da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos, torna pública a retificação do Edital nº 1/2024 do Concurso Público para provimento efetivo de vagas e formação de cadastro de reserva para os cargos de PESQUISADOR e TECNOLOGISTA, publicado no DOU de 15 de outubro de 2024, Edição 200, Seção 3, página 120, das Carreiras de Pesquisa e Desenvolvimento Tecnológico em Ciência e Tecnologia, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

1 - O Anexo I do Edital nº 01/2024 passa a vigorar com a seguinte alteração:

Onde se lê:

"

PERFIL 1:

Cargo: Pesquisador

Classe/Padrão: Adjunto I

Área de atuação: Conservação da Flora Nativa do Brasil

Número de vagas: 01 (uma)

Número de vagas para candidatos pretos (pretos ou pardos) e para candidatos pessoas com deficiência: a ser definido por sorteio conforme itens 3.7 e 3.8.

Formação exigida: Curso superior completo em Ciências Biológicas, Ciências Ambientais, Biologia Ambiental, Ecologia ou áreas segundo o Manual Para Classificação dos Cursos de Graduação e Sequenciais CINE Brasil do INEP e Doutorado em Botânica, Biologia Vegetal, Ecologia, Biologia da Conservação ou áreas correlatas conforme tabela de áreas de conhecimento/avaliação da CAPES com diploma devidamente registrado e fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

Leia-se:

"

PERFIL 1:

Cargo: Pesquisador

Classe/Padrão: Adjunto I

Área de atuação: Conservação da Flora Nativa do Brasil

Número de vagas: 01 (uma)

Número de vagas para candidatos pretos (pretos ou pardos) e para candidatos pessoas com deficiência: a ser definido por sorteio conforme itens 3.7 e 3.8.

Formação exigida: Curso superior completo em Ciências Biológicas, Ciências Ambientais, Biologia Ambiental, Ecologia ou áreas afins e Doutorado em Botânica, Biologia Vegetal, Ecologia, Biologia da Conservação ou áreas afins com diploma devidamente registrado e fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

"

Onde se lê:

"

PERFIL 7:**Cargo:** Tecnologista**Classe/Padrão:** Pleno II**Área de atuação:** Divulgação Científica**Número de vagas:** 01 (uma) Número de vagas para candidatos pretos (pretos ou pardos) e para pessoas com deficiência: a ser definido por sorteio conforme itens 3.7 e 3.8.**Formação exigida:** Curso superior completo em Ciências Biológicas, Ciências Ambientais, Ecologia ou áreas correlatas segundo o Manual Para Classificação dos Cursos de Graduação e Sequenciais CINE Brasil do INEP, e Doutorado na área de Educação, Comunicação ou Difusão em Ciências, com diploma devidamente registrado e fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

"

Leia-se:

"

PERFIL 7:**Cargo:** Tecnologista**Classe/Padrão:** Pleno II**Área de atuação:** Divulgação Científica**Número de vagas:** 01 (uma) Número de vagas para candidatos pretos (pretos ou pardos) e para pessoas com deficiência: a ser definido por sorteio conforme itens 3.7 e 3.8.**Formação exigida:** Curso superior completo em Ciências Biológicas, Ciências Ambientais, Ecologia ou áreas afins e Doutorado na área de Educação, Comunicação ou Difusão do Conhecimento ou áreas afins com diploma devidamente registrado e fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

"

2 - O Cronograma disposto no Anexo VI do Edital nº 01/2024 passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

"

EVENTO	DATA PROVÁVEL
...	...
Período de Inscrições	21/10 a 02/12/2024
...	...
Data Limite para Pagamento da Taxa de Inscrição	03/12/2024
Data Limite para Solicitação de Necessidades Especiais para Realização da Prova	03/12/2024
Relação Preliminar das Inscrições Homologadas	11/12/2024
Relação Preliminar de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	11/12/2024
Relação Preliminar de pedidos de Necessidades Especiais	11/12/2024
Recursos contra o indeferimento das inscrições	12/12 a 13/12/2024
Recurso contra a Relação Preliminar de pedidos de Necessidades Especiais	12/12 a 13/12/2024
Recurso contra a Relação Preliminar de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	12/12 a 13/12/2024
Relação Definitiva das Inscrições Homologadas	18/12/2024
Relação Definitiva de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	18/12/2024
Relação Definitiva de pedidos de Necessidades Especiais	18/12/2024
...	...

"

Leia-se:

“

EVENTO	DATA PROVÁVEL
...	...
Período de Inscrições	21/10 a 09/12/2024
...	...
Data Limite para Pagamento da Taxa de Inscrição	09/12/2024
Data Limite para Solicitação de Necessidades Especiais para Realização da Prova	09/12/2024
Relação Preliminar das Inscrições Homologadas	13/12/2024
Relação Preliminar de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	13/12/2024
Relação Preliminar de pedidos de Necessidades Especiais	13/12/2024
Recursos contra o indeferimento das inscrições	16/12 a 17/12/2024
Recurso contra a Relação Preliminar de pedidos de Necessidades Especiais	16/12 a 17/12/2024
Recurso contra a Relação Preliminar de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	16/12 a 17/12/2024
Relação Definitiva das Inscrições Homologadas	20/12/2024
Relação Definitiva de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	20/12/2024
Relação Definitiva de pedidos de Necessidades Especiais	20/12/2024
...	...

“

SERGIO BESSERMAN VIANNA

Presidente do Instituto de Pesquisas Jardim Botânico do Rio de Janeiro